



Помним ваш подвиг, герои войны, не забываем и этим сильны!

Юбилейный год Победы в Великой Отечественной войне — 75-летие! Не случайно фестиваль патриотической песни «Димитриевская суббота» проходит под эгидой этого события. В этом году 6 октября Викуловский районный Дом культуры встретил гостей молодёжного вокального конкурса патриотической песни. Вокалисты из Викуловского, Сорокинского, Абатского, Ишимского районов и города Ишима собрались на сцене, чтобы порадовать друг друга исполнением песен. А песни посвящены героям Великой Отечественной, песни — память о далёких и трудных временах нашей Родины, о Победе.

На песенный конкурс было заявлено 17 участников в номинациях: «Исполнители песен 14-17 лет», «Исполнители песен 18-35 лет», «Вокальные группы 14-17 лет», «Вокальные группы 18-35 лет». Конкурсантов приветствовали: Александр Криволапов — глава Викуловского района, отец Владимир — благочинный Восточного округа, настоятель Свято-Троицкого храма села Викулово, Игорь Ревякин — директор международного молодёжного военно-патриотического фестиваля «Димитриевская суббота».

В этом году концерт не совсем обычный — зрители и исполнители в одном лице, но зал тепло поддерживал артистов аплодисментами. В составе жюри: Сергей Дьяконов-Дьяченко — председатель жюри, поэт, композитор, музыкант, почётный работник культуры и искусств; Владимир Федоренко — режиссёр, отличник культуры России, лауреат международного и всероссийского конкурсов ведущих; Регина Баруманова — преподаватель эстрадно-джазового вокала и детского отделения Санкт-Петербургской Академии музыки Елены Образцовой; отец Владимир.

Фестиваль назвал имена победителей и участников уже Международного этапа молодёжного военно-патриотического фестиваля «Димитриевская суббота», который пройдёт в Тюмени 5-7 ноября. Звание лауреатов фестиваля жюри единодушно присудило: Анастасии Ковальчук (Ишимский район, номинация от 14 до 17 лет), Леонтию Главачуку (Ишим, номинация 18-35 лет), вокальному дуэту «Эффект» (Ишим, номинация вокальные группы 18-35 лет).

Вокалисты нашего района не остались в стороне и заслуженно получили свои награды: Анастасия Зорина стала обладателем Спецприза жюри «За сохранение народных традиций», ВА «Сюрприз» Викуловского РДК (руководители Анна Кондыгина и Марина Ковалёва) стали дипломантами 1 степени, а вокальный дуэт «Версаль» — исполнители Анастасия Волкова и Анна Белых (руководитель Марина Ковалёва) — дипломантами 2 степени.

Викуловский район дал старт отборочным турам, которые пройдут в Заводоуковске, Тобольском и Омутинском районах, а также в Тюмени.

Татьяна СУХОВА



Анастасия Волкова принимает награду для «Версаль»



Юрий Аеврин, Сорокинский район



Владимир Федоренко награждает дипломантов // Фото автора

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

15.10.2020 года состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы Владимиру Ильичу Ульянову. Приём состоится в здании районной администрации с 11.30 до 14.30. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы Андрей Анатольевич Горбунов.

• Коротко о разном —

В РАЙОНЕ

Юношей приглашают

в группу «Славяне»
На занятиях ребята изучат основы строевой подготовки, оказания медицинской помощи, спортивного туризма, тактики и рукопашного боя. Получат теоретические знания по истории России и топографии.

Отдельным направлением станет физподготовка. Занятия будут проходить на базе Викуловской школы №1.

Узнать подробности и записаться в группу можно у руководителя Александра Панова по телефону 8-952-680-59-58.

В ОБЛАСТИ

Усиление мер на российско-казахстанской границе

С 6 октября 2020 года, чтобы попасть на территорию Казахстана, гражданам России нужно предоставить справку о прохождении теста на коронавирус, отобранного не ранее, чем за 72 часа до пересечения государственной границы.

Такое постановление подписал главный государственный санитарный врач Республики Казахстан. В связи с этим рекомендуют заранее получать необходимые справки и планировать свои поездки.

В СТРАНЕ

МВД разрабатывает новую единую автоматизированную систему техосмотра ЕАИСТО

Ожидается, что с 1 марта, когда вступят в силу основные изменения в техосмотре, диагностические карты будут оформляться только через эту систему.

Чтобы не допустить продажи диагностических карт без осмотра машины, предусмотрено несколько вещей. Например, обязательное фотографирование машины до и после осмотра.

Оформление диагностических карт будет проводиться непосредственно в электронном виде в новой ЕАИСТО. Техосмотр начнётся с того момента, как в систему будет внесена первая фотография. Оформление карты онлайн будет под постоянным контролем.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• **Волонтерство**

Спасибо, дорогие, за помощь!

В руках у меня фотография, где я в окружении юнармейцев стою в своём саду под старой раскидистой грушей с багряной кроной. Совсем недавно ребята сами пришли ко мне с Еленой Ивановной Вальтеровой и договорились о дне, когда они придут помочь мне в осенней уборке в саду и огороде.

Весь четверг ждала помощников, и вот эта весёлая, счастливая ватага ближе к вечеру (после уроков) орудует у меня в разных точках усадьбы. Девочки собирают в ведра опавшие яблоки и груши под плодовыми деревьями, мальчики вскапывают грядки под осенние посадки, вырывают стебли отцветших цветов и разбрасывают их по пашне — за зиму микробы и черви поедят эту зелень, делая землю богатой гумусом.

Прокопали в земле по периметру огорода неглубокие траншеи, в которые засыпали собранные гнилые фрукты и вновь засыпали их землей: ешьте на здоровье, под-

земные жители! Утоптали на бывшем погребке кучу валежника, собранного за лето с огорода сюда. Звучал задорный смех, трудились все добросовестно, дружно. Я угостила их яблоками со своего огорода.

Сколько радости оставили в моей душе эти жизнерадостные юнармейцы! Спасибо Елене Ивановне за её бойцовский характер и умение управлять своими подопечными. Мечтаю ещё разочек пригласить их на небольшие работы. Трудовой час прошёл быстро и результативно. Спасибо, дорогие, за помощь!

Галина ЛАРИНА,
ветеран труда,
с. Викулово



➤ Юнармейцы помогают Галине Николаевне Лариной // Фото Елены ВАЛЬТЕРОВОЙ

• **По следам события**

ПУСТЬ НЕ ПОКИДАЮТ ЭНЕРГИЯ И АКТИВНОСТЬ!

Сотрудники Передвижного клубного учреждения поздравили жителей Бородино с Днём пожилых людей

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям. Это 1 октября, Международный день пожилых. В Викуловском районе повсюду прошли мероприятия, посвящённые этому празднику.

Передвижное клубное учреждение Викуловского центра культуры и досуга в течение месяца бывает в каждой малой деревеньке района, где нет Дома культуры. Его специалисты готовят для жителей концерты-развлекательные программы. 29 сентября, в погожий осенний день, они провели концерт ко Дню пожилых людей в Бородино. Послушать душевные переливы баяна от аккомпаниатора Натальи Суворовой, задорные частушки и звонкие голоса култраблтиков при-

шли жители этой деревни разных возрастов.

Алла Кунгурова, Екатерина Федотова, Ирина Ельцова и Любовь Парфинович вышли к зрителям в новых длинных синих платьях. Наряды гости сразу оценили.

«День пожилых – это праздник самых мудрых, самых нужных, – подчеркнули артисты. – Пожилкой – значит только начинающий стареть. Старость – это осень жизни, драгоценный период. Пусть ваша осень надолго останется золотой! Вы – наша



➤ Любовь Парфинович, Ирина Ельцова, Екатерина Федотова, Алла Кунгурова, аккомпанирует Наталья Суворова



➤ Подарок – Галине Леванских

история». После приветственных слов, по традиции, настало время для музыкальных подарков. Култраблтичники исполнили песни «Много на свете волнующих глаз», «А на карте города» и другие, а также спели весёлые частушки «Про то, что в нашей деревушке». Четверостишия вызвали у гостей улыбки и смех. Подготовили артисты и забавную сценку, которая тоже хорошо повеселила публику.

– Мы полгода с вами не виделись, – обратилась к зрителям Алла Кунгурова. – Для юбиляров вашей территории мы подготовили музыкальные подарки. Желаем вам долгих лет, крепкого здоровья, внимания родных и близких.

Поздравления прозвучали не только в адрес юбиляров 2020 года. Жительница Бородино Галина Леванских летом приняла участие в фотомарафоне «Цветомания» и победила в номинации «Цветочная феерия». На концерте ей вручили диплом и памятный сувенир.

Создать праздничную атмосферу култраблтикам удалось. А самое главное – гости поняли и почувствовали, что их любят и всегда о них помнят.

– Кроме концертной программы, в Бородино мы проводим клубное формирование «Традиции и обычаи народных праздников», – говорит заведующая

филиалом «Передвижное клубное учреждение №1» Алла Кунгурова. – Сегодня после концерта мы рассказали о Семёновом дне, Капустнике, Покрове Пресвятой Богородицы. Подобные беседы проводим и в других населённых пунктах района. В Комиссаровке клубное формирование называется «Весёлое настроение», в Староборовой, Борках и Шешуках – «Будьте здоровы!» Этот список можно продолжать. В некоторых деревнях ещё сохранились вокальные группы. В Малышево – коллектив «Мелодия», в Скрипкино – «Сударушка». Также остались коллективы в Дол-

гушино, Одино, Усть-Барсуке. В этих населённых пунктах мы поём песни. Ко Дню пожилых мы провели концерт в каждой деревне, где нет Дома культуры. Больше всего народу собралось в Борках. Этим жители нас удивили и порадовали! Чем активнее люди идут на концерт, тем нам приятнее.

Говорят, хорошее настроение – основа долголетия. Тем, кто нашёл время и пришёл на праздник, организаторы постарались создать позитивный настрой. Уходили домой жители Бородино с улыбками и положительными эмоциями.

Анна НАУМОВА



➤ Новая литература для сельчан



➤ Жители села Бородино // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• **Малый бизнес**

В любой ситуации думать как предприниматель



➤ **Андрей Панишев с супругой Марией // Фото Татьяны СУХОВОЙ**

Эпидемия коронавирусной инфекции, которая пришла в Россию в конце марта, очень сильно отразилась на работе предпринимателей нашей страны. Почти на полгода многие предприниматели лишились привычного средства заработка, государственная поддержка, естественно, не смогла полностью перекрыть потери в связи с отсутствием работы. Многие закрыли ИП и ушли в найм, другие — попытались найти новые формы и способы работы.

Одним из тех, кто не растерялся, не «ушёл в подполье», а продолжил работать в новом формате, стал владелец спорт-бара «Чемпион» Андрей Панишев.

— Когда нам 28 марта сказали о том, что все предприятия общественного питания закрыва-

ются на неопределённый срок, были тревожные мысли, — рассказывает Андрей. — Однако уже позже, всё взвесив, я решил не закрываться, а преобразовать бар в магазин. Оборудование есть, оставалось только кое-что докупить.

В начале августа на месте, где

несколькими годами ранее открывался спорт-бар «Чемпион», появился новый магазин с таким же названием.

— Название оставили прежнее, потому что иначе много бумажной волокиты с перерегистрацией, — сказал о своём решении владелец теперь уже магазина.

Открытие магазина позволило создать в районе два рабочих места, однако, почему-то никто не спешит их занимать, поэтому предпринимателю пока приходится справляться своими силами.

— Пока что клиентов не очень много, но постепенно появляются постоянные покупатели. Чтобы клиентов стало больше, нужно время, — уверен предприниматель.

Сможет ли новый магазин конкурировать с крупными торговыми сетями? Скорее всего, нет. Но составить достойную конкуренцию «соседним» небольшим магазинчикам — вполне, нужно только время.

Своим примером Андрей Панишев показал, что какой бы сложной ситуация ни казалась для малого бизнеса, всегда найдётся выход из неё, нужно только сохранять «холодную» голову и думать как предприниматель.

Никита БЕЛЯЕВ

• **По следам события**

У КОГО БЫЛ ЛУЧШИЙ ЦВЕТНИК?

Работники сферы культуры объявили итоги фотомарафона «Цветомания»

1 июня стартовал онлайн-фотомарафон «Цветомания». Участие в нём могли принять все желающие, кто не равнодушен к миру цветов. Проводили его сотрудники Передвижного клубного учреждения Центра культуры и досуга.

Чтобы стать участником этого конкурса, цветоводам надо было отправить в социальные сети фото своего цветника, клумбы или отдельно выращенного цветка. Такой конкурс был организован работниками культуры впервые. Из-за пандемии им нельзя было выезжать в сёла с концертами, и потому придумали фотомарафон. Лето — самая яркая, красочная пора, и организаторы надеялись, что многих заинтересует их предложение. Они не ошиблись. В цветочном путешествии при-

няли участие 23 человека из разных деревень и сёл района. Завершился фотомарафон 31 августа.

— Мы были приятно удивлены, когда получили фотографии цветника от мужчины — Виктора Фролова из села Коточиго, — рассказывает заведующая Передвижным клубным учреждением №1 Алла Кунгурова. — Оказывается, представители сильного пола тоже любят цветы и окружают себя и своих близких их красотой. Подвести итоги было непросто, но всё же мы выделили

лучших, на наш взгляд, цветоводов района.

Победителей определили в четырёх номинациях. В номинации «Райский уголок» одержали победу Екатерина Тропынина из Викулово и Наталья Ермишина из Коточигов. В «Цветочной феерии» лидерами стали Галина Леванских из Бородино и Валентина Подкорытова из Одино. Самый «Креативный цветник» развела в Балаганах у себя на участке Александра Стрельцова. В номинации «Мужчина цветочник» победил Виктор Фролов. Все они получили дипломы и памятные сувениры.

— Общаясь с нашими номинантами, мы пришли к выводу, что все, кто занимается цветами, — позитивные, добрые, светлые люди, — говорит Алла Кунгурова. — О своих цветах они могут говорить бесконечно. И слушать их интересно! В следующем году мы вновь объявим конкурс, но на другую тему. Скорее всего, он будет связан с кулинарией, заготовками на зиму. Будем рады, если на него откликнется больше участников!

Хорошо, когда у человека есть хобби. А ещё лучше, если оно радует не только его самого, но и окружающих. Цветоводство относится как раз к этому типу увлечений. Пёстрые, ароматные клумбы вдохновляют и тех, кто за ними ежедневно ухаживает, и тех, кто просто проходит мимо. Чем больше будет таких любителей цветущих растений, тем краше будет наше село и район в тёплые времена года!

Анна НАУМОВА



➤ **Награждение Натальи Ермишиной // Фото из архива Аллы КУНГУРОВОЙ**

• **В правительстве области**

Молодые парламентарии области встретились в областной Думе

Первого октября в Тюменской областной Думе состоялся день молодого парламентария. Представители всех муниципалитетов собрались, чтобы поделиться опытом. От Викуловского района в мероприятии приняли участие заместитель председателя общественной молодёжной палаты Викуловского района Никита Беляев и член общественной молодёжной палаты Ирина Оплетаева.

Молодёжные общественные палаты в районах области созданы относительно недавно, но за время работы успели отметить ни одним добрым делом: где-то — это реализация глобальных проектов, например, создание воркаут-площадки, где-то — более скромные дела, например, помощь или поздравление ветеранов. В любом случае каждое из них по-своему ценно и значимо.

На открытии мероприятия выступил первый заместитель председателя Тюменской областной Думы Андрей Артюхов.

Депутаты Тюменской областной Думы Ольга Швецова, Глеб Трубин, председатель Молодёжного парламента при Государственной Думе Мария Воропаева и председатель Общественной молодёжной палаты Кирилл Харитонов

рассказали участникам о роли молодёжи в политическом процессе.

Также участники мероприятия приняли участие в тренинге Экспресс #ОПРФ Антона Палева «Создание и управление командой. Мотивация», в ходе которого он поделился, как эффективно взаимодействовать с командой и мотивировать её участников.

До конца года участники мероприятия пройдут обучение по проектной деятельности, публичным выступлениям, устройству органов власти и другим направлениям, результатами которого станут социальные проекты, направленные на улучшение качества жизни в муниципалитетах. Лучшие из проектов получат финансирование на реализацию.

Никита БЕЛЯЕВ

• **Молодой специалист**

Родные учителя теперь коллеги

Галина Зимнухова начала педагогическую деятельность в школе, которую недавно окончила сама



➤ **Галина Зимнухова // Фото автора**

Школа — это целая жизнь, удивительная и неповторимая, наполненная радостями и горестями, успехами и неудачами, новыми открытиями и неожиданными встречами. Ученики и учителя, родители живут этой жизнью как одна большая семья. Многие ребята, став взрослыми, вспоминают об этом времени. Нередко они возвращаются сюда, только уже не учиться, а работать.

Так получилось и в жизни Галины Зимнуховой. Она окончила Каргалинскую школу в 2015 году. Поступила в филиал ТГУ «Ишимский педагогический институт» по специальности «Учитель начальных классов». Прошло пять лет, и выпускница вернулась в свою сельскую школу.

— Мне нравилась профессия учителя ещё с детства, — рассказывает Галина. — В начальных классах меня учила Валентина Петровна Андриянова, и я хотела в будущем тоже связать свою жизнь со школой. Когда я окончила институт, заведующая отделением Каргалинской школы — детского сада Валентина Васильевна Лотова, которая и в мои школьные годы была директором, предложила мне поработать здесь учителем. Я согласилась и пока не жалею об этом.

Начинающий педагог ведёт в отделении Каргалинской школы уроки химии и биологии у сред-

него и старшего звена. В дальнейшем планирует пройти переподготовку, чтобы увереннее вести новые предметы. Также знакомит начальные классы с окружающим миром и преподаёт у них технологию. Весь день учительницы расписан по минутам. Ещё она классный руководитель у восьмого класса. Нагрузка большая, но её это не пугает.

— Мне по душе общение с детьми, они энергичные, любознательные, — добавляет Галина Зимнухова. — В школе хороший коллектив. Все здесь меня поддерживают. Может быть, поэтому трудностей в работе я не испытываю.

В этом случае действительно «родные стены помогают»! Остаётся пожелать, чтобы и дальше выбранная профессия была также любима! Успехов, молодой педагог!

Анна НАУМОВА

ПОПРАВКА

В № 79 за 3 октября 2020 года в статье «Ради этого стоит работать!» следует читать «Александра Васильевна Гончарова». Автор приносит извинения.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова берёзовые, пиломатериал. Тел. 8-982-913-89-64.

17 ОКТЯБРЯ С 9.00 до 10.00 В СУББОТУ НА ЦЕНТРАЛЬНОМ РЫНКЕ СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК (КРАСНЫЕ И БЕЛЫЕ).
1 ГОД – 180 РУБ.; 8 МЕС – 250 РУБ.; 4,5 МЕС – 350 РУБ.
ЗАПИСЬ ЗАРАНЕЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
8-908-100-79-01, 8-999-455-30-08



УТЕРЯНО

Потеряна папка с документами на трассе Чуртан – Викулово. Нашедшим просьба вернуть за вознаграждение. Тел. 8-982-977-24-66.

УСЛУГИ

Бурение скважин. Гарантия, рассрочка, насос и шланг, договор на обслуживание. Тел. 8-982-782-25-97.

ЁМКОСТИ

под канализацию,
ЖБИ кольца.
Тел. 8-982-918-39-26.

ВОДОПРОВОД

под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Ночное такси до ТЮМЕНИ.

Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.

• Осторожно: мошенники!

Сразу двое ишимцев пострадали от телефонных мошенников

В дежурную часть поступила информация о двух фактах мошенничества. Заявители сообщили, что после телефонного разговора они обнаружили списание денежных средств.

В ходе проверки было выяснено, что потерпевшим на телефоны поступили звонки с неизвестных номеров. В обоих случаях мошенники представились сотрудниками банка и сообщили о том, что со счетов потерпевших пытаются снять деньги. В ходе беседы злоумышленники узнали персональные данные пострадавших и вывели с их счетов более ста тысяч рублей.

В настоящее время сотрудники полиции проводят необходимые оперативно-розыскные мероприятия, пока не удалось узнать, был ли это один и тот же мошенник или преступления не имеют отношения друг к другу. По данному факту возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158.

Полицейские напоминают: при подобных звонках ни в коем случае не выполняйте инструкции звонящих. Лучшим средством защиты от потери денег в этой ситуации будет прекращение звонка. После чего вам необходимо самим обратиться в отделение вашего банка для подтверждения или опровержения информации.

Полицейские напоминают гражданам: при получении информации о блокировании банковской карты ни в коем случае не следуйте инструкциям, предложенным по телефону или написанным в сообщении, немедленно обратитесь за достоверной информацией в отделение банка, клиентом которого вы являетесь.

Никита БЕЛЯЕВ

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 сентября 2020 г.

№ 94

«Об утверждении реестров предприятий для трудоустройства граждан, осужденных к отбыванию наказания в виде исправительных и обязательных работ, на 2021 год»

В целях создания условий для исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ, в соответствии со статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьями 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, пунктами 42, 64 Инструкции по организации исполнения наказаний и мер уголовно-правового характера без изоляции от общества, утвержденной приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 20.05.2009 № 142, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить реестр предприятий для трудоустройства граждан, осужденных к отбыванию наказания в виде исправительных работ, на 2021 год, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить реестр предприятий для трудоустройства граждан, осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных работ на 2021 год, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2021 года.

4. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) в районной газете «Красная звезда» и путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского муниципального района

Приложение 1

Реестр предприятий для трудоустройства граждан, осужденных к отбыванию наказания в виде исправительных работ (места для отбывания исправительных работ в районе места жительства осужденного к отбыванию наказания в виде исправительных работ)

№ пп	Наименование предприятия, местонахождение
1.	Викуловское районное потребительское общество, с. Викулово
2.	ЗАО «Экос», с. Каргалы
3.	ООО «Производственно - торговая база «Гарант», с. Викулово
4.	ООО «Агрокомплекс «Викуловский», с. Викулово
5.	ООО ЖК «Викуловское», с. Викулово
6.	ООО «Виктория», с. Пестово
7.	ООО «Елань», с. Рябово
8.	ООО «Уют-Сервис», с. Викулово
9.	ООО «Универсал Сервис Строй», с. Викулово
10.	ООО «Агротранс», с. Викулово
11.	ООО «Находка», с. Викулово
12.	ООО «Викуловоагропромэнерго», с. Викулово
13.	ООО «Викуловский пассажиравтобус», с. Викулово
14.	ООО «Радиус – агро», с. Березино, с. Нововяткино, с. Поддубровное
15.	ООО «Сибиряда», с. Викулово
16.	ООО «Чапаева», с. Сартам
17.	ООО «Нива», д. Староборовая
18.	СПК «Сибирь», с. Балаганы
19.	КХ «Рассвет», с. Долгушино
20.	МУП «Рынок Центральный», с. Викулово
21.	ИП, глава К(Ф)Х Парыгин Ф.Ф., с. Балаганы
22.	ИП Жук А.Г., с. Нововяткино
23.	ИП Шведов В.П., с. Викулово
24.	ИП, глава К(Ф)Х Гилев С.М., с. Пестово
25.	ИП Васкин И.Н., с. Березино
26.	ИП Расковалова Е.Г., с. Викулово
27.	ИП, глава К(Ф)Х Романов А.В., с. Бордино
28.	ИП, глава Г(Ф)Х Аскарлов Р.М., с. Викулово
29.	ИП Шмаков В.Г., с. Викулово
30.	ИП Снегирева Т.П., с. Поддубровное
31.	ИП Мархель М.А., с. Викулово
32.	ДРСУ -5 АО «ТОДЭП», с. Викулово
33.	Оф № 2 Викуловская районная больница ГБУЗ ТО ОБ № 4 (г. Ишим), с. Викулово

Приложение 2

Реестр предприятий для трудоустройства граждан, осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных работ (перечень видов обязательных работ и объектов, на которых осужденные отбывают наказание в виде обязательных работ)

№ пп	Виды обязательных работ
1	Общественно полезные работы
1	Содержание и ремонт автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также уборка снега с дорог, содержание остановочных комплексов в границах поселения
2	Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения
3	Содержание мест захоронения
4	Участие в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения
5	Благоустройство и уборка территории
6	Праздничное оформление территории
7	Озеленение территории и содержание зеленых насаждений
8	Содержание зданий, строений, сооружений, временных объектов
9	Благоустройство (содержание) земельных участков, на которых расположены здания, строения, сооружения, временные объекты, а также прилегающей территории и элементов благоустройства
10	Подсобные работы (неквалифицированные)
11	Погрузочно-разгрузочные работы
	Местонахождение объектов
1	Администрация Балаганского сельского поселения, с. Балаганы
2	Администрация Березинского сельского поселения, с. Березино
3	Администрация Ермаковского сельского поселения, с. Ермаки
4	Администрация Калининского сельского поселения, с. Калинин
5	Администрация Каргалинского сельского поселения, с. Каргалы
6	Администрация Коточиговского сельского поселения, с. Коточи
7	Администрация Нововяткинского сельского поселения, с. Нововяткино
8	Администрация Озеринского сельского поселения, с. Озерное
9	Администрация Поддубровинского сельского поселения, с. Поддубровное
10	Администрация Рябовского сельского поселения, с. Рябово
11	Администрация Сартамского сельского поселения, с. Сартам
12	Администрация Скрипкинского сельского поселения, с. Скрипкино
13	Администрация Чуртанского сельского поселения, с. Чуртан
14	МУП «Рынок «Центральный», с. Викулово

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверст ан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2218 экз. Заказ № 82.